

咱民警设计的安全棋获国家专利

社区、校园安全棋升级版和校园安全棋手机APP将陆续推出

□首席记者 王博东 见习记者 郭学锋 文/图

昨日,《洛阳晚报》记者从洛龙派出所定鼎门警务室了解到,该警务室民警潘丹勇于去年设计的社区、校园安全棋经过半年的公示,于近日获得国家专利证书。(本报2014年5月27日A04版曾整版予以报道)

潘丹勇设计的社区、校园安全棋,灵感来源于一次他和女儿玩的飞行棋游戏。由于校园安全棋形式新颖,安全知识实用性强,深受孩子和家长的欢迎。

“设计完成后,很多家长来警务室询问安全棋哪里有卖的,我们就免费给他们发放。”潘丹勇告诉记者,最初印制的500套很快就发完了。后来在洛龙派出所的支持下,截至目前,潘丹勇和警务室的其他民警已经累计免费为市区学生、家长发放安全棋5000余套。

“上周,四川省峨眉检察院的工作人员和我联系,说儿童节他们要去山区校园做安全知识讲座,希望能够给他们提供



潘丹勇在展示自己获得的国家专利证书

50套校园安全棋,我已经免费给他们邮寄过去了”,潘丹勇说,“时隔将近一年,没想到我设计的安全棋还获得了专利证书,我和同事愿意继续将安全棋免费提供给其他需要的人。”

潘丹勇说,今年6月,他和同事将走进部分学校开展校园安全棋运动会,让学生们在运动的同时获得安全知识。同时,融入消防安全知识的社区、校园安全棋升级版将在近期推

出。校园安全棋的手机APP目前正在审核过程中,条件成熟也将推出。



本报二〇一四年五月二十七日报道



24日,洛阳日报报业集团离退休职工爱心团全体成员,带着集团职工、家属及附近小区居民捐赠的爱心款物来到伊川县吕店镇九洼村进行扶贫慰问。九洼村地处伊川县最偏僻的山区,一度成为吕店镇的扶贫村。爱心团给该村26个贫困户送去了米、面、油等生活用品,给15名家庭特别困难的学生送去了助学金及学习用品。一名村民说:“洛报人送来的不只是钱物,更是希望。” 见习记者 范坤鹏 摄影报道

洛阳阳光男科医院

专业看男科

男科专线 631 56789

院址:洛阳市九都路与解放路口西南角

今世福珠宝
JINSHIFU JEWELRY

1000公斤黄金 也是醉了!

应市民强烈要求 今世福黄金惠民工程

2015年5月26日(周二)起 **重磅启幕**

金价或将**上涨** 全城抓紧**大抄底**

万千新款! 琳琅满目! 增值保值!

276 (含工费) 元克

黄金饰品 预订更优惠!

(以当日国际金价为准)

- 黄金饰品 1年内**免费**换新款! 让您与潮流同步
- 买黄金 **送! 送! 送!** 购买黄金饰品 即**送**精美好礼
- 钻石/翡翠 **4.8**折(正价)
- 今世福美钻 终身免费调换啦!

◆ 活动详情请向店面咨询

惠民工程发布会 5月28日 敬请期待……

全国统一服务热线/ **400-668-3790**